

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΠΩΣ ΚΑΤΑΝΤΗΣΕ ΕΤΣΙ ΜΠΑΧΑΛΟ Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ;

# Από το κακό στο χειρότερο η τυχερή χώρα τού κόσμου

**Τ**ελικά, φίλοι μου, η καλή τύχη εγκατέλειψε την Αυστραλία και δεν την αδικώ καθόλου μα καθόλου που απύδνησε με τους πολιτικούς τρίτης ερασιτεχνικής κατηγορίας. Δεν εννοώ φυσικά τον πρωθυπουργό, Ανθωνι Αλμπανίζι, που στο κάτω της γραφής τώρα μόλις ανέλαβε την πρωθυπουργία.

Τί φρόντισαν οι Λίμπεραλ στα εννέα χρόνια στην εξουσία; Την παραγωγή ηλεκτρικού ρεύματος; Μπάχαλο, αφού τα βράδια πρέπει να σβήνουμε φώτα και θερμάστρες για να μην έχουμε διακοπές ηλεκτρικού ρεύματος; Είχαμε \$180 δις για να αγοράσουμε πυρηνικά υποβρύχια, αλλά δεν μάς περίσσευαν μερικά δις για να ανανεώσουμε τα εργοστάσια παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος.

Τα τριτοκοσμικά νοσοκομεία μας; Μπάχαλο, αφού πολλοί ασθενείς πεθαίνουν περιμένοντας ώρες στα ασθενοφόρα έξω από τα νοσοκομεία μέχρι να βρεθεί κρεβάτι και γιατρός. Και μετά μιλάμε για την κατάσταση στην Ελλάδα, που αργά αλλά σταθερά θα κατεβούμε στο επίπεδό της. Αφού οι ασθενείς και τραυματίες αναγκάζονται να πληρώνουν \$250 στα ιδιωτικά νοσοκομεία για μια επίσκεψή τους.

Η Παιδεία μας; Μπάχαλο και εδώ αφού χιλιάδες εκπαιδευτικοί εγκαταλείπουν το λειτούργημά τους, άσε που πολλά σχολεία μας χρειάζονται γενική επισκευή και πέταμα.

Η αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών από πυρκαγιές, πλημμύρες και ξηρασία; Μπάχαλο, αφού ύστερα από 400 περίπου χρόνια μετά το 1770 δεν μπορούσαμε να βρούμε τρόπους για να μεταφέρουμε ύδα-

**Η θεά τύχη μάς εγκατέλειψε αγανακτισμένη με τις αποφάσεις άσχετων πολιτικών που όχι μόνο σπαταλούν το εθνικό εισόδημα, αλλά δανείστηκαν και ένα τρις δολάρια ως επί το πλείστο για τον γάμο τού Καραγκιόζη.**



τα από τη Βόρεια Αυστραλία στις περιοχές που μαστίζονται από την ξηρασία και πώς να αντιμετωπίσουμε τις πυρκαγιές ή πλημμύρες.

Υπερβάλω, βεβαίως, αν έχεις μνήμη χρυσόψαρου και δεν θυμάσαι τις καταστροφές, τους θανάτους και τραυματισμούς στην αντιμετώπισή τους.

Η θεά τύχη μάς εγκατέλειψε αγανακτισμένη με τις αποφάσεις άσχετων πολιτικών που όχι μόνο σπαταλούν το εθνικό εισόδημα, αλλά δανείστηκαν και ένα τρις δολάρια ως επί το πλείστο για τον γάμο τού Καραγκιόζη.

Γι' αυτό σήμερα το βράδι, 116.000 Αυστραλοί θα κοιμηθούν στους δρόμους επειδή δεν μπορούν να πληρώσουν τα σημερινά ενοίκια.

Γι' αυτό οι συνταξιούχοι κοιμούνται ενωρίς επειδή δεν μπορούν να αντιμετωπί-

σουν το κόστος τού ηλεκτρικού ρεύματος. Ο νέος Θησαυροφύλακας και η υπουργός Οικονομικών μάς λένε ότι ψάχνουν για περικοπές στον Προϋπολογισμό που θα παρουσιάσουν τον Οκτώβριο.

Προειδοποίηση για το τί μέλλει γενέσθαι; Μάλλον, οι άνθρωποι θα προτιμούσαν να είχαν χάσει τις εκλογές, αφού μόνο χρέη και ελλείψεις κληρονόμησαν από την κυβέρνηση Μόρρισον που υποτίθεται ότι ήταν... καλοί διαχειριστές της εθνικής οικονομίας. Δηλαδή, οι Εργατικοί βρέθηκαν ξυπόλητοι στ' αγκάθια και έχουν μόνο τρία χρόνια στη διάθεσή τους για επισκευάσουν τον Προϋπολογισμό.

Κάτω από αυτές τις συνθήκες πώς θα αλλάξει την Αυστραλία ο πρωθυπουργός, Ανθωνι Αλμπανίζι; Τουλάχιστον ας δοκιμάσει, η Αυστραλία είναι η αυλή των θαυμάτων.

## Δεν πεθαίνει και αυτός ο Πούτιν για να γλιτώσουμε

**Τ**ί πάθος, τί μανία των ρωσομάχων να πεθάνουν σώνει και καλά τον Πούτιν. Αύριο πεθαίνει ο Πούτιν, τον άλλο μήνα πεθαίνει ο Πούτιν, σε τρία τέρμινα πεθαίνει ο Πούτιν, μάς διαβεβαιώνουν οι χαρτορίχτρες της διεθνούς δημοσιογραφίας. Αλλά αυτός βρε παιδί μου δεν το κάνει, δεν το κάνει για να τους σπάσει τα νεύρα και επιπλέον τούς ρίχνει μερικά μπινελίκια για να αφηνιάσουν.

«Είστε χαζοί, λέει ο Πούτιν στους φωστήρες της Δύσης, αφού τα οικονομικά μέτρα εναντίον της Ρωσίας έβλαψαν περισσότερο την Αμερική και την Ευρώπη.» Ψέματα, όχι βέβαια. Η Ρωσία μοσχοπουλάει τα προϊόντα της και εισπράττει πολλά δις ρούβλια.

Ενώ ο πρόεδρος Μπάϊντεν που χαιρετά ανύπαρκτους επισκέπτες του και γκρεμοτσακίζεται από το ποδήλατό του έχει φέρει σε απόγνωση τούς Δημοκρατικούς. Οι οποίοι τού καταλογίζουν την γκάφα να τα βάλει με τον Πούτιν και ψάχνονται πώς θα τον αντικαταστήσουν στον Λευκό Οίκο.

Όμως και η καρέκλα τού βρετανού πρωθυπουργού, Μπόρις Τζόνσον, δεν είναι σταθερή και μην ξαφνιαστείτε αν βρεθεί έξω από την πόρτα στην Downing Street. Όπως ο Σκοτ Μόρρισον, που βρέθηκε εκτός νυμφώνος αφού έχασε τ' αυγά και τα καλάθια στις πρόσφατες εθνικές εκλογές.

Οι χαρτορίχτρες προβλέπουν και ότι οι Ρώσοι θα χάσουν τον πόλεμο επειδή σκοτώθηκαν όλοι οι στρατι-

ώτες τους στην Ουκρανία και ας το πιστέψουμε. Δεν μας λένε, όμως, το τίμημα μιας τέτοιας νίκης με την χώρα κατεστραμμένη, εκατοντάδες χιλιάδες νεκρούς και εκατομμύρια πρόσφυγες.

Όλα αυτά γιατί; Παρόλο που δεν αναφέρεται ποτέ η αιτία, επειδή ο Ζελενσκι ήθελε να τοποθετήσει βάσεις τού NATO στην εξόπορτα της Ρωσίας. Με το αζημίωτο, βεβαίως, βεβαίως...

Όμως, αν πεθάνει αύριο ο Πούτιν και σκασίλα μου, ο διάδοχός του σύμφωνα με έμπειρους αναλυτές θα είναι κάποιος πιο σκληρός και από τον Πούτιν. Οπότε ο Θεός να προστατέψει τους Ουκρανούς πατριώτες που θυσιάζονται για να δοξαστεί ο έμπορος τού Κιέβου...